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  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERTÃOZINHO REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2025.   Precisamente às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos) do dia vinte e cinco de março de dois mil e vinte e cinco, no salão de reunião da Câmara Municipal de Sertãozinho, Estado da Paraíba, situada na Rua Sindulfo Arruda Alcoforado, S/N, sob a Presidência do Vereador Fernando Aranha Campêlo, deu-se início a Sessão Ordinária com a presença dos seguintes Vereadores: LAEDSON JOSÉ DIAS AZEVEDO, JOSÉ ECLEZINALDO NUNES, JOSIVAN CARDOSO DA SILVA, ANA KALLYNE BATISTA DE OLIVEIRA, LUCAS CAMILO DA SILVA NUNES, WANDERLEY PEREIRA DE MACÊDO, DAVI ALÉCIO VIEIRA e AERIC CHARLES DE MACEDO. Aberta a Sessão, foi aprovada pelo Plenário a Dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior. Na Ordem do Dia, foram apresentadas as seguintes Proposituras: Requerimento 

Nº 49/2025 que, Solicita Ajuda de Custos para Estudantes Universitários; Requerimento 

Nº 50/2025 que, Solicita a Aquisição de Roçadeira Mecânica; Requerimento Nº 51/2025 que, Solicita a Ampliação e Limpeza de Bueiro na Zona Rural. Os três, de autoria do Vereador Davi Alécio Vieira. Requerimento Nº 52/2025 que, Solicita a Locação de Um Imóvel para Guardar os Bancos dos Feirantes; Requerimento Nº 53/2025 que, Solicita Espaço de Recreação Infantil nas Proximidades da Rua do Sol. Ambos, de autoria do Vereador Josivan Cardoso da Silva. Requerimento Nº 54/2025 que, Solicita a Conclusão de Calçamento na Saída para o Mascate. O mesmo, de autoria do Vereador Wanderley Pereira de Macêdo. 
Requerimento Nº 55/2025 que, Solicita a Construção de Um Ginásio no Sítio Lagoa Velha; 
Requerimento Nº 56/2025 que, Solicita Coleta Seletiva de Lixo na Zona Rural. Ambos, de autoria do Vereador José Eclezinaldo Nunes. Requerimento Nº 57/2025 que, Solicita a Drenagem do Esgoto que sai do Calçadão da Rua Presidente Getúlio Vargas; Requerimento 

Nº 58/2025 que, Solicita a Construção de Passagem Molhada Ligando a Estrada do Sítio 
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Guabiraba ao Sítio Lagoa de Baixo. Ambos, de Autoria do Vereador Lucas Camilo da Silva Nunes. Todos os Requerimentos, solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal (Ronaldo Nogueira Vieira). Projeto de Lei Nº 02/2025 que, Dispõe Sobre Autorização de Divulgação no Portal da Transparência, dos Medicamentos Distribuídos e Mantidos em Estoque pelo Município de Sertãozinho-PB. O mesmo, de autoria do Vereador Josivan Cardoso da Silva. Projeto de Lei Nº 04/2025 que, Dispõe Sobre a Obrigatoriedade de Identificação nos Veículos Oficiais, de Propriedade ou a Serviço da Administração Pública Municipal. O mesmo, de autoria dos Vereadores Josivan Cardoso da Silva e José Eclezinaldo Nunes. Projeto de Lei Nº 07/2025 que, Concede Reajuste Sobre Aposentadorias e Pensões do IPMS que Estejam Acima do Salário Mínimo e que Tenha Sido Calculadas pela Média, com Efeitos Retroativos à 01/01/2025, e Adota Outras Providências. O mesmo, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal (Ronaldo Nogueira Vieira). Logo após, foi aprovado pelo Plenário a Dispensa dos Pareceres Cabíveis aos Referidos Projetos de Leis. Em seguida, o Sr. Presidente facultou a palavra aos Srs. Vereadores. E fez o uso da mesma o Vereador Davi 

Alécio Vieira. Ele apresentou os Requerimentos Nº 49/2025, 50/2025 e 51/2025. Explanou para os presentes cada Propositura, salientando a relevância destas para a população. Fez referência ao Projeto de Lei Nº 07/2025 que concede reajuste de 4,77% (quatro vírgula setenta e sete por cento) sobre aposentadorias e pensões do IPMS. Fez breve relato deixando claro seu descontentamento com o reajuste concedido, o qual, acredita que poderia ser bem melhor. Em seguida, fez o uso da palavra o Vereador Josivan Cardoso da Silva. Primeiro, fez menção ao Projeto de Lei Nº 07/2025, dizendo que muitos municípios já aprovaram desta forma, ou seja, reajustando apenas em 4,77% (quatro vírgula setenta e sete por cento). Disse que vai aprovar o aumento proposto, pois não podem gerar despesas para a Administração Municipal. Seguidamente, fez menção ao Projeto de Lei Nº 02/2025, justificando que não causa prejuízo ao erário, tão somente facilita o acesso às informações para toda a população sertãozinhense. Ato contínuo, fez menção ao Projeto de Lei Nº 04/2025, declarando que o cumprimento desta lei dará mais transparência ao serviço público. Levou ao conhecimento 
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dos presentes que a Lei Orgânica do Município já determina a identificação dos Veículos da Administração Municipal. Apresentou o Requerimento Nº 52/2025, defendendo a locação de imóvel para acomodar os bancos dos feirantes, assim como solicitou investimento em novos formatos de bancos para serem oferecidos aos feirantes. Por fim, apresentou o Requerimento Nº 53/2025, justificando que o espaço de recreação infantil, solicitado no Requerimento, acomodará crianças daqueles arredores para brincarem com segurança e desenvolverem suas habilidades psicomotoras. Em seguida, fez o uso da palavra o Vereador Wanderley 

Pereira de Macêdo. Ele apresentou o Requerimento Nº 54/2025. Explicou o trajeto da conclusão do calçamento solicitado. Fez referência ao Projeto de Lei Nº 07/2025, dizendo que gostaria que o reajuste concedido aos aposentados e pensionistas fosse maior. Também fez referência ao Projeto de Lei Nº 02/2025, proferindo que confere mais transparência à coisa pública. Quanto ao Projeto de Lei Nº 04/2025, declarou que o Sr. Prefeito já está providenciando a adesivação dos carros oficiais da Administração Municipal. Por fim, concordou com todos os Requerimentos apresentados. Em seguida, fez o uso da palavra o Vereador José Eclezinaldo Nunes. Ele declarou apoio a todas as Proposituras. Fez referência ao Projeto de Lei Nº 04/2025, o qual, apresentou em conjunto com o Vereador Josivan Cardoso da Silva. Justificou que estão, apenas, regulamentando o cumprimento de uma lei já existente. Apresentou o Requerimento Nº 55/2025 e disse que tentará conseguir uma emenda com os Deputados de sua base para a Construção de um Ginásio de Esporte no Sítio Lagoa Velha. Por fim, apresentou o Requerimento Nº 56/2025, justificando que foi a pedido da população. Em seguida, fez o uso da palavra o Vereador Lucas Camilo da Silva Nunes. Ele apresentou o Requerimento Nº 57/2025, solicitando a drenagem do esgoto que sai do calçadão da Rua Presidente Getúlio Vargas. Justificou que está prejudicando não somente os moradores daquela rua, mas também o comércio local. Por fim, apresentou o Requerimento Nº 58/2025, solicitando a construção de passagem molhada. Justificou que a execução desta obra facilitará o tráfego, haja vista o grande número de carros e, sobretudo, caminhões circulando naquela área. Em seguida, fizeram o uso da palavra, sucessivamente, os 
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Vereadores Laedson José Dias Azevedo e Aeric Charles de Macedo, os quais, tão somente emitiram apoio a todas as Proposituras apresentadas. O Vereador Aeric Charles de Macedo ainda mencionou os assaltos ocorridos nos últimos dias no Município e solicitou a instalação de câmeras nas saídas da cidade que ainda não possuem estes equipamentos de segurança. Em seguida, não havendo quem mais quisesse fazer o uso da palavra, o Sr. Presidente Fernando Aranha Campêlo colocou as Proposituras apresentadas em votação, sendo primeiro os Requerimentos e, na sequência, os Projetos. Todas as Proposituras foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Sessão foi encerrada. E eu, Rita de Cássia Taurino Felipe, Redatora de Atas, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sertãozinho em, 25 de março de 2025.     Presidente Secretário
 
 
 
 
 
 


